

SEGUNDA  
CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

06 de abril del 2021

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES  
**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**

**EDENORTE-CCC-PEEX-2021-0001 ADQUISICIÓN LICENCIAS MICROSOFT, PRIMERA CONVOCATORIA (CONTRATO POR TRES AÑOS).**

El Comité de Compras y Contrataciones de EDENORTE, les informa que en el período desde el 30 de marzo al 05 de abril del año dos mil veintiuno (2021), recibimos las siguientes preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

Pregunta 1

*¿Cuál sería la validez de la garantía de seriedad?*

Repuesta 1

**La Garantía de seriedad de la oferta debe ser válida por cuarenta y cinco (45) días.**

Pregunta 2

*¿Bajo cuál de las siguientes condiciones debemos entregar las licencias requeridas, si después de la adjudicación, firma de contrato u orden de compras?*

Repuesta 2

**Después de la firma de contrato.**

Pregunta 3

*¿De acuerdo al formulario 033, confirmar si la propuesta debe de entregarse con monto anualidad 1, monto anualidad 2, monto anualidad 3 y total general ó por precio por producto?*

Repuesta 3

**En base a la inquietud en la propuesta económica, se realizó una enmienda para cambiar el formato de la presentación de la oferta económica.**

**Ver formato:**

Items	CÓDIGO INTERNO	CÓDIGO MICROSOFT	DESCRIPCIÓN	UNIDAD	CANTIDAD	PROPUESTA PRIMER AÑO		PROPUESTA SEGUNDO AÑO		PROPUESTA TERCER AÑO		PROPUESTA TOTAL (3 AÑOS)
						PRECIO UNIT. S/ITBIS	MONTO TOTAL C/ITBIS	PRECIO UNIT. S/ITBIS	MONTO TOTAL C/ITBIS	PRECIO UNIT. S/ITBIS	MONTO TOTAL C/ITBIS	MONTO TOTAL C/ITBIS
1	2016232	7JG-00343	SQLSvrEntCore ALNG SA MVL 2Lic CoreLic	UN	4							
2	2016233	9EP-00208	SYSCTRDATACR CORE ALNG SA MVL 2LIC CORELIC	UN	120							
3	2016234	9EN-00198	SYSCTRSTDCORE ALNG SA MVL 2LIC CORELIC	UN	96							
4	2016235	6VC-01253	WINRM TDSKTPSRVCS CAL ALNG SA MVL DVCCAL	UN	181							
5	2016236	9EA-00278	WINSVRDCCORE SA 2LIC CORELIC	UN	120							
6	2016237	9EM-00270	WINSVRSTDCORE ALNG SA MVL 2LIC CORELIC	UN	96							
7	2016238	AAD-33204	M365 E3 UNIFIED SUBSVL PERUSR	UN	1355							
8	2016239	AAD-33168	M365 E5 UNIFIED SHRDSVR ALNG SUBSVL MVL PERUSR	UN	10							
9	2016240	T6A-00024	O365E1 SHRDSVR ALNG SUBSVL MVL PERUSR	UN	965							
10	2016241	AAA-12414	CORECALBRIDGEO365 SUBSVL PERUSR	UN	965							
11	2016243	6QK-00001	AZURE MONETARY COMMITMENT	UN	12							
TOTAL						0.00	TOTAL	0.00	TOTAL	0.00	TOTAL	0.00

Items	CÓDIGO INTERNO	DESCRIPCIÓN	PRECIOS True Up C/ITBIS (AÑO 1)	PRECIOS True Up C/ITBIS (AÑO 2)	PRECIOS True Up C/ITBIS (AÑO 3)
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					

Pregunta 4

¿En la forma de pago para las anualidades 2 y 3, se estarían efectuando en los mismos términos que la primera anualidad?

Respuesta 4

Si, se estará efectuando en los mismos términos.

Pregunta 5

En los términos de referencia, numeral 3 "Requerimientos", indica que El oferente debe presentar los precios de los True Up año 1, 2 y 3. Entiendo que se refieren a presentar los precios de las Anualidades año 1, año 2 y año 3.

Respuesta 5

En este caso, nos referimos a los precios que cada producto va a costar en True Up 1, 2 y 3. Los montos de esos True Up serían esos precios por la cantidad utilizada.

Pregunta 6

Ya que True Up se refiere a los crecimientos adicionales de productos Microsoft que se van haciendo a medida transcurre el contrato y que se reportan un mes antes de cada anualidad. Favor confirmar esta parte.

Repuesta 6

**El crecimiento dependerá de las necesidades de EDENORTE para cada año de contrato. Lo que queremos es garantizar que cualquier crecimiento en algún producto, tendrá garantizado un precio para True Up.**

Pregunta 7

En los términos de referencia, "Requerimientos", solicitan El oferente debe contar con técnicos certificados para integrar los productos de Microsoft identificados como proyectos a implementar.

Para esto deberá presentar las certificaciones del fabricante para: Optimización System Center Configuration Manager e Implementación políticas en EMS

¿En cuanto a Optimización System Center Configuration Manager, es bueno y valido participar con la certificación Administering and Deploying System Center 2012 Configuration Manager, en caso de que no, indicar cual certificación especifica de System Center Configuration Manager requieren?

Repuesta 7

**Sí, es válida la certificación "Administering and Deploying System Center 2012 Configuration Manager" y Cualquier certificación técnica relacionada a System Center CM.**

Pregunta 8

¿En cuanto a Implementación políticas en EMS, es bueno y valido participar con la certificación MS-101 Microsoft 365 Mobility and Security, en caso de que no, indicar cual certificación especifica que involucre EMS requieren?

Repuesta 8

**Sí, es válida la certificación "MS-101 Microsoft 365 Mobility and Security" y Cualquier certificación técnica relacionada a EMS.**

Pregunta 9

En los términos de referencia, numeral 3 "Requerimientos", indican El oferente debe implementar metodología de gestión de activos software que incluya acompañamiento para procesos de True Up y futuras renovaciones. ¿En ese orden, no existe actualmente una competencia o certificación oficial de Software Asset Management (SAM) de Microsoft, queremos saber si se refieren a una metodología propia del Partner?

Repuesta 9

**Puede ser una metodología propia o de un tercero, que pueda aplicarse para acompañar a EDENORTE en los procesos de True Up y renovaciones futuras.**

*Pregunta 10*

1. *Indicar cuales de las características de System Center Configuration Manager se estarán configurando.*

**Algunas de las opciones son:**

**Repuesta 10**

- ✓ *Operating system Deployment. NO*
- ✓ *Software Update Point. SÍ*
- ✓ *Despliegue de aplicaciones. SÍ*
- ✓ *Integración de CO- Managment con iTunes NO*
- ✓ *Cloud Managment Gateway. NO*

*Pregunta 11*

*Indicar la cantidad de clientes a instalar con el producto.*

*Repuesta 11*

**20**

*Pregunta 12*

*Indicar si se va a configurar HTTP O HTTPS.*

*Repuesta 12*

**HTTPS**

*Pregunta 13*

*Indicar si se estará configurando el producto en alta disponibilidad.*

*Repuesta 13*

**NO**

Pregunta 14

Indicar si se van a tener puntos de distribución en zonas geográficas diferentes.

Repuesta 14

**NO**

Pregunta 15

Indicar si se estarán incluyendo equipos fuera del dominio.

Repuesta 15

**NO**



CORNELIO GONZALEZ DEVORA  
GERENTE DE COMPRAS

